Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  (государственного учреждения) в городском округе Шуе и Шуйском муниципальном районе Ивановской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов от 2 сентября 2013 года.

2 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  (государственного учреждения) в городском округе Шуе и Шуйском муниципальном районе Ивановской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании комиссии Управления  обсуждался вопрос  о рассмотрении представления Шуйской межрайонной прокуратуры  об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции. 

По итогам заседания Комиссии Управления  приняты решения:

 О признании, что сведения о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными и неполными, и об указании на недопустимость предоставления недостоверных сведений

О признании, что сведения о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными, и об указании на недопустимость предоставления недостоверных сведений

О признании, что сведения о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными, и об указании на недопустимость предоставления недостоверных сведений

Об обязании работника предоставить  справку, подтверждающую отсутствие (наличие) имущества, указанного в представлении. 

О признании причины несвоевременного предоставления работником сведений о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера объективной и уважительной.

